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坊员、坊主考核方案
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坊主信息统计
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班级信息汇总

[image: image7.png]>

o

IHRIERICS Gt AiEEEE2018-12-13 15:08:21)

F BETIEAFSE HRETETRI HRETEN HE B HETIEAM HETEBA FRETRES KRB Fii HEERLE FSbs B8R s =3 aE é
5 AU EERATS AELERATC MRRAEC HERATe BRSO RESRiTe SHERAES WSk RiEe HERRAES BAES BTG -l

P P P = = 5 = Y ®  EO0 = EH) A

E

0/0 0/0 0/0 3/0 120 261/268 0/0 114/13

OB gy
o B

= = =
0/0 100.00100.00100.00 54

54 00 16 10




学员优秀作业展示

《分数的基本性质》教学设计

提交者:学员黄家海    所属单位:县第二小学    提交时间: 2018-11-27 10:23:32  
教学内容：
新人教版五年级下册教科书 57 页例 1、例 2，以及相应的练习。 
教学目标： 
知识与技能：经历分数基本性质的建构过程， 归纳概括并掌握分数的基本性 质，能运用分数的基本性质解决有关的数学问题。  
教学重点：
探索、发现和掌握分数的基本性质，并能运用分数的基本性质解决问题。 
教学难点：
抽象和概括分数的基本性质，运用整数除法中商不变的性质解释分数的基本性质。 
教学准备：
课件、正方形纸片。 
教学过程： 
一、创设情境，导入新课 
（同学们，分数是我们刚学习的一个知识，我们学习了分数的意义、分数与除法还有真分数和假分数，接下来我们又要学习一个新的知识。在新课之前我们先来完成下面的练习。）
【出示幻灯片 】
1、直接口答下面各题的商。你是怎么想到的？
120 ÷30 = 
(12O×3）÷（30 ×3) = 
(120 ÷10）÷（30 ÷10) = 
2、【出示幻灯片 】
120 ÷30 = 4
(12O×3）÷（30 ×3) = 4
(120 ÷10）÷（30 ÷10) = 4
（请同学们观察上面 的三个式子，回忆一下这是我们学习过的一个什么性质呢？ 同桌互相说一说，教师指名汇报，教师出示除法商不变的性质，全班读。）
3、（今天我们就学习与除法商不变性质相似的新内容：分数的基本性质）揭示课题 （全班读题）
有一位老爷爷把一块地分给他的三个儿子。老大分到了这块地的 1/2，老二分到了这块地的 2/4，老三分到了这块地的 4/8。老大老二觉得分的不公平，于是争吵了起来。那么，他们三人到底谁分到的地多呢？ 同学们欲知结果如何，请拿出三个同样大小的正方形纸，折一折，比一比， 想一想。 
二、探索交流，构建新知 
1、动手操作，形象感知。 
【出示幻灯片 】 
（1） 折：请同学们拿出准备的三张同样大的正方形纸，把每张纸都看作单 位“1” 。用手分别平均折成 2 份、4 份、8 份。
（2） 画： 在折好的正方形纸上，分别把其中的1份、2份、4份画上你喜欢的颜色。 把涂色的部分用分数表示出来。
（3） 比： 把剪下的涂色部分重叠，比一比它们的大小。结果如何呢？ 
2、观察比较、探究规律 
（1） 通过动手操作，谁能说一说故事中老大、老二、老三各分了地的几分之几？ 
（2） 通过观察、比较它们的涂色部分，你认为它们谁分的多？【出示幻灯 片 4】
（3） 既然它们三个分的同样多，那么 1/2 、 2/4 和 4/8 的大小怎样？我们可以用什么符号把它们连接起来？你能试着写出一个等式吗？引导学生得出： 1/2=2/4 = 4/8 。 （板书：1/2=2/4=4/8） 
（4）这三个分数的分子、分母都不相同，为什么分数的大小却相等呢？你们能找出它们的变化规律吗？请同学们四人为一组，讨论这两个问题.
（5） 学生汇报讨论情况。 
（6） 启发点拨。 通过从左到右的观察、比较、分析，你发现了什么？ 1/2= 2/4=4/8由1/2变成 2/4 变4/8 ，平均分的份数和表示的份数有什么变化?引导学生把平均分的份数和表示的份数都乘以 2，就得到。 引导学生初步小结得出：分数的分子、分母同时乘以相同的数，分数的大小不变。 那么从右往左看呢？引导学生观察明确： 分数的分子、分母同时除以 2，得到。让学生再次归纳：分数的分子、分母同时除以相同的数，分数的大小不变。 
（7）引导学生概括出分数的基本性质。 （板书：分数的基本性质：分数的分子和分母同时乘或除以相同的数，分数的大小不变。 ） （8）提问：这里的“相同的数“，是不是任何数都可以呢？（补充板书： 零除外） ，你能举例说明吗？ 
3、同学们能不能试着用除法商不变性质解释分数的基本性质？学生同桌讨论，指名回答。
4、随堂演练，感知分数的大小。 （1）你能表示下面的分数，并比较他们的大小吗？（2）出示，指明学生回答。（3）我们能不能根据分数的基本性质来进行验证的呢？ （4）指名回答，教师对学生的回答做出肯定，并表扬。
5、判断题。学生自己完成，指名学生回答。
6、运用性质、解决问题 
（1）独立思考：  把 2/3 、10/24 和 分别化成分母是 12 而大小不变的分数，分母应怎样变化？分子应怎样变化？ 变化的依据是什么？  把你是怎样想的？ 
（2） 学生汇报讨论情况。 
（3） 小结：我们可以应用分数的基本性质把分母不同的分数化成分母相同的分数或把一个分数化成指定分母而大小不变的分数。 
三、巩固应用，深化提高 
1、根据分数的基本性质，把下列等式补充完整。 学生自己在练习本上完成，指名回答。
2、判断。学生动手做一做，再指名回答。
四、总结反思、拓展升华 
通过这节课的学习活动，你有什么收获？
分数的基本性质 
分数的分子和分母同时乘或除以相同的数（0 除外） ，分数的大小不变。
国培研修日志
  发布者：董有贤    所属单位：县第二小学    发布时间：2018-11-26    
近年来我们教师有了一个个远程继续教育与研修交流平台。随着我对远程研修的参与和深入了解，我的心情更加开朗起来了，渴望学习的激情也与日俱增。自从参加网络远程继续教育研修以来，我在教育教学理论知识方面，经历了探索与分析、渐呈清晰到教学观念上有了较大的提升，可以说研修平台像一扇窗口，让我眼界更加宽广，教学思路更加清晰。
参加远程继续教育与研修的一些体会：
一、远程研修平台，为我们一线教师提供了丰富的精神营养。每位学员像一粒粒种子播撒在其中，专家的谆谆教诲如春风，课程团队老师们的辛勤汗水似春雨、似清泉滋润着学员们的心田。真正的感谢远程研修，使我们感受到了什么是真正的培训，什么是天天收获，时时挂念的培训，也是使我们普通的教师们受益最多的培训。
二、远程研修开辟了一条普通教师与全国知名教育专家，紧密接触的通道。我可以随时聆听专家的讲座，领略专家科学的教育理论和先进的教学方法，耳目一新，百听不厌，从根本上转变了教育观念。在工作中，使我能够再遇到与讲座中类似的、或其它棘手的问题时，学会理性的思考和冷静地处理方式。
三、在远程研修里，我可以畅所欲言，老师们亲切中肯的点评，视频教程里老师的讲解丝丝入扣，细致入微，给我很大的启发，让我在这里学到很多，也有很多感悟，最大的感受就是这里是我充实自我的加油站。仿佛又回到了学生时代，充满了孜孜以求的激情；仿佛打了一剂强心剂，开启了自身向上不断攀登的动力。
我们感受远程研修，我们在研修中成长；我们感谢远程研修，我们在研修中收获；我们感动远程研修，我们在研修中进步。
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   卷首语


渐渐地，渐渐地，不以人的意志为转移的，秋来了，可一转眼，秋又去了。冬天不紧不慢地就来了，放眼望去，满目萧条，满目凄凉。走在路上已经感觉到北风的凛冽了。可是我们学员们的心里，却时时荡漾着春一般的盎然和夏一样的热情。这份热情和盎然源自我们通过国培获得知识上的丰盈和内心的喜悦。两个多月来，我们学习，我们交流，我们思考；我们感受着，我们收获着，我们行进着。


“一个人能走多远，看他与谁同行，一个人有多优秀，看他有什么人指点，一个人有多成功，看他与什么人相伴，人生的旅途上，有那么几个好同伴，将会成就你的一生。”我们得到了那么多的专家、教授的引领和指点；我们有了那么多一路同行的好伙伴。在做中学；我们掌握了新的教育技能，提升了教育理论水平。








    国培，因为有了我们的睿智和热情而精彩！ 


    班级，因为有了我们的努力和奉献而美丽！














